

“五项”举措扎实推进打击整治养老诈骗专项行动

自开展打击整治养老诈骗专项行动以来，我县认真贯彻落实党中央关于打击整治养老诈骗专项行动的部署和省市工作要求，迅速部署安排，全面贯彻落

一是提高政治站位，及时安排部署。坚持把打击整治养老诈骗专项行动作为“为民办实事”的务实举措和抓手，与政法重点工作同部署同安排。省、市打击养老诈骗专项行动部署会后，由县委常委、政法委书记李旭晖亲自组织召开会议，就贯彻会议精神，对全县打击整治养老诈骗专项行动部署会，部署推进打击整治养老诈骗专项行动工作。全县13个乡镇(办事处)、各成员单位迅速行动，层层召开会议，细化安排，扎实有效推进专项行动各项工作，全力维护社会大局安全稳定。

二是强化组织领导，压紧压实责任。成立县专项行动领导小组，由县委常委、政法委书记李旭晖担任组长，成立了专项办，由县委常委常务副书记张建刚担任专项办主任，全面抓好统筹协调、组织实施、协调督办落实工作。研究制定印发了《长子县打击整治养老诈骗专项行动实施方案》《长子县打击整治养老老

诈骗专项行动办公室组织人员、职责分工和工作规则》，组建了综合组、打击组、宣教组、整治组、服务组等5个工作组，分别由县委政法委、县公安局、县委宣传部、县市场监管局、县民政局5个牵头部门分管领导任组长。形成了“1+5”运行模式，建立了“日汇总、日报告、日研判、周总结、月调度”工作机制，压紧压实工作责任，全力推进专项行动走深走实，取得实效。

三是深入开展宣传，营造舆论氛围。持续组织开展专项行动宣传活动，在长子政法公众号、抖音号等发布信息80条，利用单位LED屏宣传230余次。在各类网络媒体同步公布打击整治养老诈骗举报方式和举报内容，累计点击量达到3.12万。在《今日长子》开设《剑指养老诈骗》《打击整治养老诈骗专项行动》专栏刊发文章26篇。充分发动各基层组织、综治中心、网格员开展涉老反诈宣传“十进”(即进网络、进村社、进超市、进公园、进广场、进学校、进家庭、进景区、进医院、进养老院)活动，开展反诈防诈知识宣传180余次。充分发挥网络微信群优势，发动网格员、辅警将各种养老诈骗宣传视频、典型案例等防诈骗知识推送到网络微信群，把网络微信群打造成“反诈宣传阵地”，着力提高群众防诈骗能力。

四是推进线索摸排，持续精准发力。

全民动员，发动广大干部群众举报线索。全面摸排，组织各成员单位、乡镇(服务中心)重点围绕以提供“养老服务”、投资“养老项目”、销售“养老产品”、宣称“以房养老”、代办“养老保险”、开展“养老帮扶”等为名实行诈骗的线索。全面梳理目前掌握线索，分析研判，循线深挖，确定一批重点线索，开展重点攻坚。目前，全县逐一排查了2017年以来所办理的养老诈骗案件，办理案件2起，其中已移送起诉1起，破案1起，制发风险提示函3份。

五是推进打击整治，维护社会稳定。各乡镇(服务中心)、各有关部门密切配合，协同作战，坚持宣传教育、依法打击、整治规范“三箭齐发”，规范公布涉养老诈骗重点内容，设立专门举报电话，深入推进专项行动。各乡镇组织干部入户摸排涉养老诈骗线索，县文旅局、市场局等部门派员进入景区、旅行社和市场开展大排查。截止目前，县文旅局重点摸排以艺术品领域为名实施诈骗、非法集赞、非法传销等艺术品市场涉及养老诈骗问题隐患，累计检查31家次，出动执法人员89人次，未发现文市场有养老诈骗线索。

打击整治养老诈骗专项行动

高温持续 农技专家为大棚“防暑降温”

近日，我县高温天气持续，为有效避免蔬菜大棚高温导致农作物减产现象发生，县农业农村局组织专家冒高温靠前服务，深入田间地头，设施大棚，种植户积极应对高温天气，为农作物“防暑降温”，“锦囊妙计”。

5月23日，室外气温超30℃，处于“炙烤”状态。农业农村局高级农艺师许雪莉、长子县蔬菜研究会李强正在丹朱镇乔坡底村建源蔬菜种植专业合作社给负责人讲解防暑要领，现场为他们出谋划策，讲高温、保生产的知识。此时大棚内的气温已超

们针对性的办法有：一是做好棚内通风降温。棚内温度超过35℃，要设置遮阳网降温，也可以喷洒泥浆或使用降温涂料。二是采取小水勤浇、培土和畦面覆盖等办法来降低地温。但一定要避免在中午浇水。第三，还可以利用自身叶片遮光，比如对西红柿摘心，在上层果实上留二层叶子，以便对幼果遮光防晒；在甘蓝八成熟、花椰菜结球后，摘取外叶，覆盖住叶球，可防晒，提高品质”。县农业农村局高级农艺师许雪莉说。

据了解，夏季高温会造成蔬菜植株失水、植株徒长、影响花芽分化、转色不良、抗病性丧失等危害，对蔬菜产量、品质产生严重影响。长久以来，农户应对高温普遍采用覆盖遮阳网来帮助大棚降温，也有的采用喷

洒泥浆这一“土办法”，虽然经济实用但不够持久。还有部分农户通过喷洒降温涂料来降温，与喷洒泥浆相比更为持久一点。

乔建岗是丹朱镇乔坡底村建源蔬菜种植专业合作社的负责人，共种有150多亩青(尖)椒。他告诉记者，“非常感谢农业专家的指导，为我们带来一系列‘防暑降温’的措施，非常及时也很实用。我们会严格按照专家的指导，做好青(尖)椒的防晒工作，有效预防病虫害的发生。”

下一步，县农业农村局将会让更多农技专家走进田间地头“把脉问诊”，帮助菜农有效应对高温天气，确保农业生产平稳有序。张泽峰 燕慧 安欣 王锦源

关于严禁连翘抢青滥采的通告

长子县长办通字〔2022〕1号

我县野生连翘资源丰富，特别是连翘基地的建设不仅成为生态文明建设重要组成部分，同时也为当地人民群众增加经济收入带来了更加光明的前景。近年来，我县西部山区出现了连翘抢青滥采现象，不仅使连翘药效下降，还不同程度破坏连翘树势生长，更影响了这一产业的健康发展。为进一步规范连翘采收秩序，保证连翘的产量和品质，经研究决定，在全县范围内严禁连翘抢青滥采行为。现将有关事项通告如下：

一、根据我县的自然条件和《中国药典》要求，7月底的时候连翘果的重量会达到顶峰，此时连翘的含水量可以达到药典的标准。所以连翘的采摘时间应从7月25日开始最佳。在此之前的一切采摘、收购、销售

行为，均视为抢青采收，坚决予以打击和取缔。
二、连翘采收时，要注意保护母树，严禁过度采摘、严禁整株采伐，严禁破坏其它植物，严禁破坏连翘的生长环境。如有以上行为者，一经查处，要严厉打击。

三、各有关乡镇人民政府要加强属地管理，落实主体责任，对进山采摘和收购人员要登记造册，建立台账，做到有据可查，从而做好本辖区内连翘资源的保护和合理利用，通过宣传引导，养成科学合理的采摘习惯。结合当地实际，通过流动宣传车、广播、召开村民会议、张贴告示、走访群众等方式，把禁止连翘抢青滥采的政策宣传到家喻户晓。同时，乡镇人民政府要成立巡逻队，采取设卡检查、专

人看管、公益林管护员兼管等措施，发现连翘抢青行为立即制止和处理。

四、鼓励社会各界和广大人民群众监督举报抢青滥采行为，一经发现应立即向当地乡镇政府或有关部门报告，以破坏森林资源或经营假劣药材行为予以查处。

五、本通告自发布之日起施行。
监督举报电话：
长子县林业局 0355-8322337
长子县市场监督管理局 12315
长子县公安局 110

长子县林长制办公室
2022年6月24日

关于选任听证员的公告

按照最高人民法院、山西省人民检察院、长治市人民检察院关于检察机关案件听证工作的有关安排部署，为进一步推动检察听证工作全面深入开展，更好发挥检察听证在助力法律监督、深化司法公开、促进司法公正等方面的重要作用，长子县人民检察院决定在全县范围内公开选任长子县人民检察院听证员。现将选任有关事项公告如下：

一、选任名额
本次公开选任长子县人民检察院听证员20名。
二、选任条件
听证员应当具备较高的政治素养，具有广泛的代表性和扎实的群众基础，具备以下条件：
(一)年满二十三周岁的中国公民；
(二)拥护中华人民共和国宪法和法律，具有良好的政治素质和道德品行；
(三)遵纪守法、品行良好、公道正派；

(四)被纳入失信被执行人名单的；
(五)其他有严重违法违纪行为，可能影响司法公正的。
听证员实行定期选任、动态管理，一般每届任期三年，连续担任听证员不得超过两届。

三、听证员职责
人民检察院对于符合条件的案件，组织召开听证会，就事实认定、法律适用和案件处理等问题听取听证员和其他参加人的意见。听证员参加听证活动，依法享有独立发表意见、获得履职保障等权利。同时，听证员应当忠实履行听证义务，客观公正地发表意见，保守案件秘密。

四、选任程序
(一)发布公告。在今日长子报、长子县人民检察院门户网站、长子县检察微信公众号和抖音号发布听证员选任公告。

取消其选任资格。
(五)公布选任结果。拟任人选经过公示无异议或者经审查异议不成立的，长子县人民检察院作出选任决定，向社会公布选任结果，统一颁发听证员证书。

五、报名时间和方式
(一)报名时间
2022年6月21日至2022年7月15日
(二)报名方式
1.现场报名。符合条件的公民可以到长子县人民检察院现场报名，报名需提交《长子县人民检察院听证员报名登记表(推荐表)》和身份证、学历证书、学位证书的复印件以及免冠彩色照片1张。
2.网络报名。符合条件的公民可以将《长子县人民检察院听证员报名登记表(推荐表)》(电子版)和身份证、学历证书、学位证书的扫描件以及免冠

县人民医院举行内分泌科成立仪式暨内分泌学术交流会议

本报讯 6月24日，县人民医院在住院部内分泌科举行成立仪式暨内分泌学术交流会议。平医院副院长张文平及相关科室负责人、专家

仪式上，张文平为内分泌科进行揭牌，内科相关专家进行了教学查房。内分泌科现有人员10名，其中副高级职称1人、中级职称1人、初级职称8人。开设床位20张，配有胰岛素泵、动态血糖检测仪1台、心电图1台、便携式血糖仪5台等设备，可开展糖尿病及甲状腺疾病的诊疗。内分泌科的成立将为县域内的内分泌提供更专业的诊断、治疗和护理，进一步满足的精准诊疗需求。

揭牌仪式结束后，立即召开内分泌学术交流会，和平医院内分泌专家针对高血糖患者的管理、甲状腺功能减退症基层诊疗指南解读、Graves病的与治疗等内容进行了讲授。

燕慧 边

关于精卫南路、慈林街路段封闭施工的公告

因我县雨污分流改造工程施工，需对县城内部分道路封闭进行铺设雨水干管，为保障项目施工期间交通安全和畅通，根据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定，公告如下：

- 封闭路段及时间：
1.精卫南路南段(机关幼儿园十字至唐谷街)，封闭时间：2022年7月1日-2022年7月30日；
2.精卫南路北段(机关幼儿园十字至丹朱街)，封闭时间：2022年7月22日-2022年8月30日；
3.慈林街(机关幼儿园十字至旧法院十字)，封闭时间：2022年7月1日-2022年7月30日；
4.慈林街(国华超市十字至旧法院十字)，封闭时间：2022年7月20日-2022年7月30日。
施工期间会对道路交通造成一定影响，请通行该路段的车辆及行人提前选择绕行或按施工区域现场交通标志指示通行，自觉服从交警和现场管理人员的指挥，届时给您造成的不便，敬请谅解！
特此公告
长子县住房和城乡建设管理局
长子县公安局交警大队
2022年6月25日

长子县2022年农产品产地冷藏保鲜设施建设申报公告

2022年，中央财政继续安排专项资金支持我县开展农产品产地冷藏保鲜设施建设。按照农业农村部、财政部办公厅《关于做好2022年农产品产地冷藏保鲜设施建设工作的通知》和山西省农业农村厅、山西省财政厅《关于做好2022年农产品产地冷藏保鲜设施建设工作的通知》精神，现在全县公开遴选新建(改扩建)农产品产地冷藏保鲜设施